
IZ DELOVNIH KOLEKTIVOV

Pred letom dni so delavei Slo-
venija cest — Tehnike zasadili
prve lopate za prizidek in adapta-
cijo restavracije Blagovno tran-
sportnega centra. Objekt je sedaj
zgrajen, čeprav s trimesečno za-
mudo. V njem so samopostrežna
hitra linija, delikatesa in bife. Pri-
zidek je tudi podkleten in v kleti
so vsi prostori. ki sodijo v sodo-
ben obrat družbene prehrane.

Akciji za čisto in zeleno Ljub-
Ijano so se pridružile mnoge de-
lovne organizacije, med katerimi
je tudi Litostroj. Na konferenci
osnovnih organizacij sindikata
Lilostroja so oblikovali stalisča,
da jc treba s to akcijo seznanili
prav vse delovne kulektive ne
glede na njihovo stroko, saj je
čisfo in urcjeno delovno okolje
-r:i osnovnih zahtev za boljšc de-
•ovno počutje, morda tudi za
večjo storilnost.

Novo akcijo za bolj urejeno
okolje v delovnih organizacijah
naj bi preveval tekmovalni duh,
posebna komisija pa naj bi zapi-
sovala vti.se ob pregledovanju to-
vamiških dvorišč.

Žitov tozd Šumi je začel izde-
lovati šumeče bonbone, ki so na
razvitem zahodnoevropskem tr-
žišču dobro znani in razveselju-
jejo vedno širši krog potrošnikov.
Pojavljajo se v najrazličnejših

oblikah kot šumeči.komprimati,
polnjen žvečilni gumi, karamele
itd. Sumeči bonbon lahko že ku-
pimo tudi v naših trgovinah pod
imenom Sššum jabolko. Novi
bonbon daje občutek osvežilno-
sti zaradi sproščanja ogljikovega
dioksida, ki ob harmonično urav-
nani kislosti, sladkosti in narav-
nem sadnem dodatku ustvarja
prijelen osvežilni učinek, ki lahko
nadomesti marsikatero brezal-
koholno pijačo.

Gradbeno delovno organiza-
cijo Slovenija cesle — Tehniko je
pred kratkim obiskala roiminska
delegacija, da bi preučila možno-
sli za sodelovanje SCT pri rekon-
strukciji civilnih letališč in gradnji
hangaijev v Romuniji. Pred obi-
skom SCT so si gostje iz Romu-
nije ogledali modernizirane ob-
jekle na letališču Surčin v Beo-
grado. V Ljubijani so jim pokazali
film o rekonstnikciji letališča
Brnik. V delegaciji so bili Rade
Aurel, šef servisnih investicij mi-
nistrstva civilne aviadje Romuni-
je, Petre Antonescu, predsednik
romunske letalske družbe
Tarom, Alexandru Dimitrcscu,
direktor ministrstva civi! ''i !c!a-
lišč, in Eugen Ceon1.??- ' :^o l ,
generalni dircktor :r.cjr.r.rcd-
nega letališča v B:ikarei:i.
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